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淮南一中2021届高二（上）数学周练（三）
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一、选择题
1．棱长都是[image: image1.wmf]1

的三棱锥的表面积为（   A  ）

A. [image: image2.wmf]3

     B. [image: image3.wmf]23

    C. [image: image4.wmf]33

     D. [image: image5.wmf]43


2．长方体的一个顶点上三条棱长分别是[image: image6.wmf]3,4,5

，且它的[image: image7.wmf]8

个顶点都在

同一球面上，则这个球的表面积是（ B   ）   

A．[image: image8.wmf]25

p

     B．[image: image9.wmf]50

p

   C．[image: image10.wmf]125

p

    D．都不对

3．正方体的内切球和外接球的半径之比为（　 D　）

A．[image: image11.wmf]3:1

  B．[image: image12.wmf]3:2

    C．[image: image13.wmf]2:3

 D．[image: image14.wmf]3:3


4．在△ABC中，[image: image15.wmf]0

2,1.5,120

ABBCABC
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,若使绕直线[image: image16.wmf]BC

旋转一周，则所形成的几何体的体积是（  D   ）

A. [image: image17.wmf]9

2

p

       B. [image: image18.wmf]7

2

p

      C. [image: image19.wmf]5

2

p

         D. [image: image20.wmf]3

2

p


5．底面是菱形的棱柱其侧棱垂直于底面，且侧棱长为[image: image21.wmf]5

，它的对角线的长

分别是[image: image22.wmf]9

和[image: image23.wmf]15

，则这个棱柱的侧面积是（   D  ）        

A．[image: image24.wmf]130

      B．[image: image25.wmf]140

     C．[image: image26.wmf]150

    D．[image: image27.wmf]160


6．如果一个水平放置的图形的斜二测直观图是一个底面为[image: image28.wmf]0

45

，

腰和上底均为[image: image29.wmf]1

的等腰梯形，那么原平面图形的面积是（  A  ）

A． [image: image30.wmf]2
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          B． [image: image31.wmf]2

2
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 C． [image: image32.wmf]2

2
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          D． [image: image33.wmf]2

1

+


二、填空题

7．若三个球的表面积之比是[image: image34.wmf]1:2:3

，则它们的体积之比是_____________。[image: image35.wmf]1:22:33


8．已知一个长方体共一顶点的三个面的面积分别是[image: image36.wmf]2

、[image: image37.wmf]3

、[image: image38.wmf]6

，这个  长方体的对角线长是___________；若长方体的共顶点的三个侧面面积分别为[image: image39.wmf]3,5,15

，则它的体积为___________.[image: image40.wmf]6

  [image: image41.wmf]15


9．圆台的较小底面半径为[image: image42.wmf]1

，母线长为[image: image43.wmf]2

，一条母线和底面的一条半径有交点且成[image: image44.wmf]0

60

,则圆台的侧面积为____________。[image: image45.wmf]6

p


10．若圆锥的表面积为[image: image46.wmf]a

平方米，且它的侧面展开图是一个半圆，则这个圆锥的底面的直径为_______________。[image: image47.wmf]23

3
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p

p


三、解答题

11．将圆心角为[image: image48.wmf]0

120

，面积为[image: image49.wmf]3

p

的扇形，作为圆锥的侧面，求圆锥的表面积和体积

解：设扇形的半径和圆锥的母线都为[image: image50.wmf]l

，圆锥的半径为[image: image51.wmf]r

，则

        [image: image52.wmf]2
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        [image: image54.wmf]2

4,

SSSrlr

ppp

=+=+=

侧

面

表

面

积

底

面


         [image: image55.wmf]2
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12.有一个正四棱台形状的油槽，可以装油[image: image56.wmf]190

L

，假如它的两底面边长分别等于[image: image57.wmf]60

cm

和[image: image58.wmf]40

cm

，求它的深度为多少[image: image59.wmf]cm

？
解：[image: image60.wmf]''
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附加题（20分）．如图，在四边形[image: image62.wmf]ABCD

中，[image: image63.wmf]0

90
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，[image: image64.wmf]0

135
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，[image: image65.wmf]5

AB

=

，[image: image66.wmf]22

CD

=

，[image: image67.wmf]2

AD

=

，求四边形[image: image68.wmf]ABCD

绕[image: image69.wmf]AD

旋转一周所成几何体的表面积及体积.

 [image: image70.png]



解：[image: image71.wmf]SSSS
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[image: image72.wmf]2
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[image: image73.wmf](6042)
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             [image: image75.wmf]222
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